

**2 august 2006**

**Contact: Oana Gherasim  
Tel: 3077431**

## **COMUNICAT**

### **Grupul Rompetrol - cifră de afaceri de 2,7 miliarde USD în primul semestru**

Grupul Rompetrol a realizat în primul semestru al anului o cifră de afaceri consolidată de 2,7 miliarde USD, nivel care depășește atât valoarea înregistrată în primele șase luni ale anului trecut (1,06 miliarde USD), cât și rezultatul obținut în întregul an 2005 (de 2,4 miliarde USD).

„Extinderea Rompetrol, prin creșterea constantă a tuturor diviziilor grupului, ne plasează între primele 20 de companii petoliere din Europa. Suntem mai aproape de ținta fixată pentru acest an, de 6 miliarde USD pentru cifra de afaceri”, spune Dinu Patriciu, președintele The Rompetrol Group BV (TRG).

În același interval, profitul operațional consolidat (EBITDA) a atins 63 milioane USD, iar rezultatul net al primului semestru din 2006, incluzând dobânzile și amortizările, a fost de - 6 milioane USD (o pierdere de 21 milioane USD pe lunile ianuarie-martie și un profit de circa 16 milioane USD în aprilie-iunie).

Pe de altă parte, în trimestrul al doilea, TRG a obținut un EBITDA de 55 milioane USD, cu 14% mai mult decât în perioada similară de anul trecut. Cifra de afaceri a depășit 1,3 miliarde USD, față de un nivel de 555 milioane USD în aprilie-iunie 2005.

„În condițiile unor prețuri record ale țițeiului am înregistrat rezultate remarcabile în trimestrul al doilea, care confirmă faptul că startul lent din primul trimestru a fost doar o situație excepțională pe piață. Evoluția bună a sectorului de retail a fost unul dintre factorii importanți în realizarea acestor rezultate”, declară Adrian Petruș, vicepreședinte al Grupului.

Rompetrol Rafinare (RRC), principala companie din România a Grupului, a obținut în primele șase luni ale anului o cifră de afaceri consolidată de peste un miliard USD, cu 17% mai mult decât în intervalul ianuarie - iunie 2005.

Profitul operațional consolidat (EBITDA) al RRC a fost de 50 milioane USD. Pierdere netă pentru semestrul I, de 6 milioane USD, s-a datorat în principal diferenței de curs valutar negative nerealizate aferentă datoriei denominate în EURO (USD 7 milioane) comparată cu diferența de curs valutar pozitivă de 15 milioane USD din semestrul I 2005.

În cel de-al doilea trimestru al anului, compania a consemnat rezultate bune, conform așteptărilor. Factorii care au influențat performanțele financiare din primul trimestru au fost, în majoritate, excepționali și nu s-au mai regăsit în situațiile din perioada aprilie-iunie 2006. Piața internă s-a aliniat mai rapid la cotațiile internaționale ale petrolului, ceea ce a dus la corectarea efectelor negative observate în primele trei luni asupra marjelor de rafinare realizate în România.



**ROMPETROL**

Astfel, în lunile aprilie-iunie 2006, cifra de afaceri a crescut cu 26% față de perioada similară a anului trecut, ajungând la 654 milioane USD. EBITDA a înregistrat o majorare până la 48 milioane USD, iar profitul net a fost de 17 milioane USD.

Rafinăria a continuat să fie unul dintre cei mai mari contribuabili fiscali, plățile efectuate în primele șase luni ale anului au contabilizat peste 5% din veniturile consolidate ale bugetului de stat.

###

The Rompetrol Group N.V. este o companie petrolieră multinațională cu sediul central în Olanda și care are principalele operațiuni în Franța, România, Spania și Sud-Estul Europei. Grupul activează în principal în rafinare și marketing, cu implicare în proiecte complementare din explorare și producție și alte servicii petroliere. Având peste 8000 de angajați, TRG estimează în acest an o cifră de afaceri de 6 miliarde de dolari. Grupul are ca obiectiv să devină una dintre cele mai mari companii petroliere independente din Europa și să obțină o poziție puternică în regiunea Mării Negre și a Mării Mediterane.

## **Departamentul de Comunicare și Relații Publice Grupul Rompetrol**

\*Datele prezentate sunt conform IFRS

**Rompétrol SA**  
**Rompétrol Building**  
**222 Calea Victoriei**  
**010099 Bucharest**  
**ROMANIA**

**IBAN: RO73BACX0000000030547310**  
**HVB Bank Romania S.A.**  
**Share capital:**  
**ROL 1.745.368.687.000**

*Tel.: + (40) 21 303 08 00*  
*Tel.: + (40) 21 303 08 01*  
*Fax: + (40) 21 312 24 90*  
*Telex: 10155 RPG R*  
*<http://www.rompetrol.com>*  
*email: [office@rompetrol.com](mailto:office@rompetrol.com)*